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El primer cable de bus Profinet de alta resistencia ahora disponible con Chainflex® de igus®
Ampliando su línea de cables de flexión continua igus , el especialista en plásticos de movimiento ha presentó el cable CFSPECIAL.182.060, diseñado específicamente para maximizar la comunicación en aplicaciones colgantes.

Toluca, Estado de México - Profinet y otras señales de bus se transmiten a través de cables con parámetros eléctricos claramente definidos para garantizar velocidades de transmisión de datos correctas. Debido a los bajos niveles de corriente requeridos, las secciones transversales de estos tipos de cables suelen ser muy pequeñas. Los cables utilizados son delicados y ofrecen fuerzas bajas permisibles, alcanzando sus límites mecánicos rápidamente en aplicaciones colgantes, como en sistemas modernos de almacenamiento y recuperación.
Para resolver este problema, los expertos en cable de flexión continua en igus® han desarrollado el nuevo y alto cable de bus extensible CFSPECIAL.182.060 para Profinet. La estructura especial del nuevo cable incluye elementos integrados de alivio de tensión que permiten que el cable soporte su propio peso en alta tensión o

aplicaciones colgantes. Ahora, es posible colgar aplicaciones Profinet de más de 100 metros, lo que hace igus® es el único fabricante de cables CAT5e y Profinet para altas fuerzas de tensión. 

Chainflex® Profinet y otros cables de bus para radios de curvatura extremadamente bajos también están disponibles, cubriendo un enorme rango de aplicaciones.

Cables especializados probados y garantizados
El nuevo cable CFSPECIAL.182.060 tiene un diseño blindado, con un PUR resistente a la abrasión recubrimiento exterior con alivio de tensión integrado. El cable es resistente al aceite, refrigerantes, hidrólisis y microbios. El cable también es resistente a los impactos y está 100% libre de PVC y halógeno. Todos los cables de flexión continua chainflex, el CFSPECIAL.182.060 han sido ampliamente probados en el masivo laboratorio de pruebas igus en Colonia, Alemania. Estos resultados de prueba permiten el cálculo del tiempo de vida basado según los criterios de aplicación, así como una garantía de cable completa para hasta 10 millones de ciclos de datos.
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Imagen PM6417-1-MX 
La estructura de alivio de tensión del nuevo cable de bus CFSPECIAL.182.060 para Profinet garantiza comunicación de bus confiable, especialmente en aplicaciones colgantes. (Fuente: igus GmbH)
Los términos “igus, chainflex, readycable, easychain, e-chain, e-chainsystems, energy chain, energy chain system, flizz, readychain, triflex, twisterchain, invis, drylin, iglidur, igubal, xiros, xirodur, plastics for longer life, manus, vector“ son marcas comerciales protegidas en la República Federal de Alemania, así como internacionalmente, cuando procede y son utilizadas, 2018.
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